

Ежегодно, начиная с 2009 года, КМиПИ проводит международный молодёжный студенческий форум «Вальдау». Образовавшийся из студенческого движения форум является частью программы образовательного учреждения в области международного сотрудничества. Форум проходит с целью знакомства обучающихся из разных стран и для обмена опытом работы педагогов. Впервые за 10 лет в «Вальдау» приняла участие делегация из Оренбургской области. Студенты Орского индустриального колледжа Горбунов Данил и Полухина Ксения посетили этот форум. Всего было несколько делегаций: из России - наши студенты и ребята из города Светлый Калининградской области. Также приехали немецкая, белорусская и польская делегации. Сборы проходили под девизом «Дружба не знает границ». Каждый день для присутствующих проходили различные конкурсы, культурные, спортивные и другие мероприятия. Для студентов разработали специальный маршрут по Калининграду, который познакомил всех участников форума с историей янтарного края и его достопримечательностями. 12 июня делегация Оренбургской области и КМиПИ представила программу «День России». Торжественное мероприятие и стало закрытием юбилейного международного форума «Вальдау». За то время, пока ребята находились на форуме, они обрели новых друзей и новые полезные знакомства, так что эта поездка запомнится очень надолго.

Автор/фото: Веденский Д.

Фото из личного архива участников форума.





